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BELLYS

BELVIN STAR LINE
CONTINENTAL

21" dia. straight-sided dome. Chromium Plated.

25/B114/1390 .. - = o doz. £2-04

25/B114/71330 |ots of 3doz. .. T doz. —

25/B114/1300 |lots of 6 doz. .. - doz. —

FOOTBALLER JUVENILE
2" dia. straight-sided dome with Footballer motif.
Chromium Plated.

25/B114c/71390 . . »- o 3 doz. £2:04
25/B114¢/1330 Lots of 3 doz. 3 doz. —
25/B114¢/1300 |ots of 6 doz. s doz. —
ADIE

All boxed and fully chrome plated unless otherwise stated.

ST. CHRISTOPHER 040
2%e" dia. dome with gold medallion on top.

25/B117a/2250 . . i & 5 doz. £3-60
EMBLEM 444

2%6" dia. straight-sided dome with medallion on top.

25/B118/2000 .. e  f 54 doz. £3:24

JUVENILE 848
2" dia. dome with universal clip.

25/B118a/7800 Chrome Plated doz. £2-88

25/B118¢c/71750 Assorted Colours doz. £2-88
QUALITY 646

2%¢” dia. flush dome with medallion on top.

25/B118g/2650 . . = - Y doz. £4-20

CHALLIS 1053
3" dia. large dome.
25/B118h/3000 . . i o ote doz. £4-80

CLUB LIGHTWEIGHT 545
2" dia. light alloy dome in Red, Blue or Gold.
25/B118s/7600 . . e o = doz. £2-82

CHILDREN'S 747
17%" dia. dome with attractive picture tops of animals.
Universal clip for all handlebars.
25/B119f/2000 .. Fo! e s doz. £3-12

1I;gnfw!

MAGIC ROUNDABOUT 747MR
Same as the Children’s 747 bell, except that the picture
tops depict characters from the TV Series 'The Magic
Roundabout’.
25/B119k/2150 . . o i e doz. £3-36

HORNS: See page 9

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.
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' SPECIAL LINE STEEL CALIPER
Chromium plated all steel caliper sports brakes, with
waterproof covered cables and sports type levers. Boxed

singly.

FRONT
25/B1335b/0630 - e T each —
25/B1335b/0620 |ots of 6 e i each -
25/B1335b/0600 |otsof 12 .. o each —
REAR
25/B1335e/0650 s each -
25/B1335e/0640 |lots of 6 e 23 each —
25/B1335e/0620 |lotsof 12 .. 2 each —

POLISHED ALLOY
Fitted to many sports machines including Vindec. Complete
with tourist type lever and silver cable. For %” dia. bars.
Boxed in pairs.

25/B1320b/7520 . pair S
25/B1320b/7490 Lots of 6 pa|rs pair —
25/B1320b/7460 Lots of 12 pairs pair —

WEINMANN LIGHT ALLOY
Swiss made super lightweight brakes with highly polished
finish.
SIDE PULL (730/730/161)

With quick release (Lever 161)
25/B1460cd/2730 ; e paid £3-20
CENTRE PULL—VAINOUEUR (999/610/750)

Without quick release (Lever 144)

25/B1460mn/2870 - o pair £3-40
With quick release (Lever 161)
25/B1460st/3040 ne == pair £4-56

VINDEC BRAKE CABLES

Silver-covered cables in polythene “see-through” sealed
bags with coloured "Vindec’ header, with list numbers and
details of contents for easy reference. In outer cartons of
one dozen.

For Raleigh
25/B3044as/7490 Front o S doz. £216
25/B3044bs/7890 Rear Gent's T doz. £2-76
25/B3044cs/7890 Rear Lady's " doz, £2-83
For New Raleigh
25/B3045as/7490 Front AF = doz. £2-16
25/B3045bs/7890 Rear Gent's e doz. £2-76
25/B3045cs/7890 Rear Lady's S doz. £2-83

For G.B. Brakes
With No. 2 size Inner Wire
25/B3045m/7790 Front e - doz. £1-68
25/B3045n/7490 Rear ® . doz. £216

For Phillips “Vox Popull
No. 11 Lever with pear shaped nipple

25/B3045ts/0990 Front o ; doz. £1-48
25/B3045ws/71390 Rear Gent's < doz. £2:03
25/B3045xs/7590 Rear Lady's - doz. £2-29
No. 18 Lever with barrel nipple
25/B3046p/0990 Front I .. doz. £1-48
25/B3046r/7350 Rear Gent's = doz. £2-03
25/B3046s/7520 Rear Lady's s doz. £2-29
For Standard Side Pull
25/B3046ds/7350 Front e $ doz. £2:03
25/B3046es/7890 Rear =1 o doz. £2-76
For Raleigh Chopper
25/B3048a/7790 Front e i doz. £1-75

25/B3048b/71790 Rear Yo o doz. £2-57

WEINMANN

SPECIAL LINE :
Vainqueur 999

Caliper brake (front)

VINDEC Brake cable

VINDEC INNER WIRES

Non-fray with soldered ends

SIZE 1
With Round Barrel Nipples
25/B3057g/0590 Front. 1°9"long .. doz., 82p

25/B3057k/0690 Rear Gent's 3'9” long doz. 95p
25/B3057L/0790 Rear Lady's 4°9" long doz. £1-12

With Pear-shaped Nipples
25/B3058g/0590 Front. 2°0" long .. doz. 82p
25/B3058k/0690 Rear Gent's 311" long doz. 95p
25/B3058L/0790 Rear Lady's 49" long doz. £1-12

SIZE 2
With Pear-shaped Nipples
25/B3058p/0590 Front.2°5"long .. doz. 82p
25/B3058r/0690 Rear. 4°5" long .. doz. 95p

IMPORTANT : Prices in this brochure do NOT include VAT.



Brake blocks

Stirrup Flat Top No. 3

25/B3009c/0060 Per Pair 74p
25/B3009c/0500 .. Per10 Pair —
25/B3009¢c/2350 Ctn. of 50 Pair —
Junior Stlrrup No. 2456J
25/B3009d/0050 . Per Pair 71p
25/B3009d/0430 : Per 10 Pair —
Raleigh Roadster and Juvemle No. 70
25/B3009n/0060 ' Per Pair 75p
25/B3009n/0500 . Per 10 Pair —
25/B3009n/2350 . Ctn. of b0 Pair —
Stirrup Taper Top No. 258
25/B3009u/0060 : Per Pair 73p
25/B3009%u /0500 . Per 10 Pair —
Phillips Caltper No. 269
25/B3010cc/0060 Per Pair 75p
25/B3010cc/0500 .. Per10 Pair —
25/B3010cc/2350 ; Ctn. of 60 Pair —
Raleigh Callper No. 245
25/B3010d/0060 Per Pair 71p
25/B3010d/0500 .. Per10 Pair —
25/B3010d/2350 Ctn. of b0 Pair —
Endrick Caliper—Mil Remo No. 250
25/B3010k/0060 - Per Pair 7%p
25/B3010k/0500 . Per 10 Pair —
Hercules Stirrup and Callper No. 254
25/B3010w/0060 Per Pair 7%p
25/B3010w/0500 . Per 10 Pair —
Phillips Carrler No. 144
25/B3010x/0070 g Per Pair 81p
25/B3010x/0570 Per 10 Pair —

SPECIAL FOR ALLOY RIMS
Raleigh R.S.W. No. 281

25/B3011m/0060 Per Pair 7ip
25/B3011m/0500 ] Per 10 Pair —
G.B. Studded 11" Iong No. 289 Red
25/B3011n/0060 S : o Per Pair 8p
25/B3011n/0530 .. Per10 Pair —
25/B3011n/2500 Ctn. of 50 Pair —
G.B. Studded 13" Iong No. 285 Red
25/B3011r/0070 s o Per Pair 9p
25/B3011r/0600 : Per 10 Pair —
Weinmann 36 mm. Red
25/B3011s/0060 = mt o Per Pair 8p
25/B3011s/0530 .. Per10 Pair —
25/B3011s/2500 Ctn. of 50 Pair —

FIBRAX BRAKE SHOES & PADS
Juvenile Stirrup No. SH2456J
25/B3170d/7000 Card of 10 Pair £1:50
Stirrup Flat Top No. SH3
25/B3170f/1070 Card of 10 Pair £1-60
Phillips Caliper No. SH269
25/B3170g/7070 Card of 10 Pair £1-60
Raleigh Caliper No. SH245
25/B3170L/7070 Card of 10 Pair £1:60
Raleigh Roadster and Juvenile No. SH70
25/B3170m/1070 Card of 10 Pair £1:60
Phillips Carrier No. SH144
25/B3170t/1270 Card of 10 Pair £1-90

LIGHTWEIGHT CAPES

Made from strong fabric, plastic impregnated and coated
with gold PVC.

CAPES
With stud fastening

Length 39"
25/C54¢/1390 Each £1-86
25/C54¢/1290 lotsof6 .. ;s Each —
Length 42"
25/C54d/1390 Each £1:96
25/C54d/1370 lotsof 6 .. 2k Each —_
Length 45"
25/C54e/1590 Each £216
25/C54e/7490 lotsof6 .. Wy Each —

LEGGINGS

Stud fastening, gusseted side openings, reinforced ankle
piece. Leather footstraps.

Sizes 30" and 32"

25/C74/1290 Pair £1-68

25/C74/1190 Lots of 6 pairs Pair —
SOU'WESTERS

Cotton Lined. Sizes—Small, Medium and Large.

25/C84/0390 Each 50p

25/C84/0350 Lotsof 6 .. e Each —

STORM CHEETAH

Heavy embossed gold plastic laminated finish, welded
seams. Individually packed in polythene bags.

CAPES
25/C40c/0630 39" Ia i Each 95p
25/C40d/0680 42" I .3 Each £1:02
25/C40e/0720 45" Each £1:08
LEGGINGS
25/C65¢c/0450 327 : . Pair 68p
SOU'WESTERS
25/C75a/0170 Each 25p

""STORM CHEETAH" STAR CAPE

All welded plastic Sheeting.
25/C44d/0440 42" Gold .. e Each 66p

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT,



ARRIERS

MIDLAND

Made from one-piece steel pressing with tubular type stays.
Complete with full size parcel clip. Size 15" x5".

Stay Fitting 4614

25/C144g/0760 Black Each £1-14
Spindle Fitting 4615

25/C156p/0700 Black Each £1:04

STECO STAR LINE

Strongly constructed from tubular ‘steel complete with
extra long spring parcel clip. Size 156" x6%". Spindle Fitting.
Individually wrapped. (Made in Holland.)

Black Enamelled

25/C165b/0670 " . 27 Each 90p
25/C165b/0590 Lots of 6 . . e Each —
25/C165b/0580 | ots of 12 - Each —_
Chrome Plated
25/C165¢/0870 e s o Each £1-30
25/C165¢c/0850 |otsof6 .. S Each —
25/C165¢/0840 |Lots of 12 Ao Each —
Chrome Plated—Stay Fitting

25/C165e/0940 s e Each £1-40
25/C165e/0920 |otsof 6 .. i Each —_
25/C165e/0970 |lotsof 12 : 5 Each —
PLETSCHER

Diecast light alloy in lustre polished finish and complete
with spring parcel clip. Overall size 11" x51". Weight 16 oz.
Rear fork end fitting. (Made in Switzerland.)

Model C for 26" or 27" Wheels
25/C162a/0950 - Each £1-31

Model CS for 20" Wheels
With double spring clips. Suitable for Vindec Vogue and
similar machines.

25/C162c/7030 Each £1:43

D.C.M.

Strongly constructed tubular light metal carrier with parcel
clip. Bright plated. Type 10-spindle fitting. Suitable for 26"
or 27" wheels. (Made in Denmark.)

25/C163a/0800 o Each £1-20
25/C163a/0790 l|lotsof 6 .. i Each —
25/C163a/0780 |ots of 10 .. = Each —
SPORTSMAN

Heavy gauge chrome plated steel wire. With full length
spring clip. Size 121" x51",

Stay Fitting
25/C164c¢/0600 For 26" o el Each 90p
25/C164e/0600 For s X 5 Each 90p

Spindle Fitting
25/C164a/0660 For 26" Each £1:00

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT,

MIDLAND 4614

PLETSCHER

g B
g-.}ée:ﬁg’ fir i:\

SPORTSMAN

LUGGAGE ELASTICS

Quality rubber with braided cover and plastic covered
hooks at each end. Cartons of 10.

25/C272c/0530 12" long .. .. Perten 80p
25/C2729g/0600 18" long .. .. Perten 90p
25/C272e/0800 24" long .. .. Perten £1-20



TORINO SPORT

SINGLE BOTTLE CARRIERS and BOTTLES

Made from steel wire, with easy-to-operate spring locking
device. Chromium plated. Complete with white plastic
bottle.

Assembled together as complete unit—carrier, clips and
bottle in sealed plastic bag—only sold complete as packed.
Made in Italy.

Down tube fitting

25/C130w/0520 Single o i Each 78p

25/C130w/05710 lotsof 6 .. . Each —

25/C130w/0500 |ots of 12 o Each —_
Handlebar fitting

25/C130x/0520 Single .. bES Each  78p

25/C130x/0510 Llotsof6 .. e Each —

25/C130x/0500 |Lotsof12 o Each —_

White plastic bottle only
Marked ‘Torino Sport’, with attached top cap. In plain

plastic bag.

25/C131a/0180 Single i b Each 27p
25/C131a/07170 lotsof 6 .. Each —
25/C131a/0760 Lotsof 12 Each —

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

This brochure contains a varied selec-
tion from our stock of cycle accessories.

Our representative will be pleased to
discuss your further requirements.

RENOLD

In attractive counter display containing 10 chains, each
individually boxed, with spring clip fastening.

COVENTRY
1"x%" (111048)
25/C340c/0700 112 Links .. — Each £1:05
25/C340d/0700 114 Links .. o Each £1-05
3" x%" (111049)
25/C340L/0700 112 Links .. o Each £1-05
25/C340r/0700 120 Links . . T Each £1:05

COVENTRY MOPED
Specially recommended for use on both British and
Continental Mopeds.
3" x5" (112045)

25/C350m/0890 112 Links .. Each £1-20
25/C351r/0950 120 Links . . Each £1-28
DERAILLEUR
1"x%2" (111040)
25/C355/0720 112 Links . . Each £1:10
M.P.
Counter displays of 6 chains, individually boxed.
Nx "
25/C370c/0500 112 Links .. Wt Each  75p
SEDIS

112 Links. Each chain individually wrapped. In outer
cartons of 10. (Made in France.)

%"xa/nﬂ'
25/C379d/0800 o =i = Each £1-20
25/C379d/0780 lotsof 5 .. o Each —
25/C379d/0770 |ots of 10 e, Each —
%H’ xi‘ﬂ
25/C380c/0570 4 Zr o Each 80p
25/C380¢c/0550 |otsofb .. Each —_
25/C380¢c/0540 |ots of 10 Each —_

BELVIN SPRING LINKS




Chainwheel sets

SPECIAL LINE

All sets fully chrome plated and complete less cotters.

(British made.)

Standard fixed 3-arm pattern W|th 631" fluted cranks.
46Tx1"xLt" GCC

25/C1050F/7000 o Set £1-50

25/C1050F/0970 Lots of 3 sets s Set —

25/C1050f/0950 |ots of 6 sets " Set -
46T x1"x%2" GCC

25/C1051F/7060 . Set £1-59

25/C1051F/7030 Lots of 3 sets e Set —

25/C1051F/7000 |ots of 6 sets

For Carrier

Fixed joggled pattern with 63" cranks. Heavy duty for
carriers. All black finish.

46Tx1"x%" GCC
25/C1057f/71190 - - : Set £178

Juvenile Hango
Standard fixed pattern with oval cranks GCC.
25/C1064e/0800 28Tx4" (PBR602) Set £1-20
25/C10641/0890 32Tx41" (PBR603) Set £1-33
25/C1064p/7070 40Tx51" (PBR618) Set £1-52

Gotter pins

Complete with nuts and washers. Size 8" dia., with flats.

Set —

CHALLENGE

Bright plated.

25/C1553¢/0200 |ots of 3 doz. \ doz. —

RELIANT

Chromium plated.

25/C1560/0840 Carton of 36 —
LUCAS

Boxed singly. Outer cartons of 12. With striker.

25/C1716/0700 For 24" .. - Each £1-05

25/C1716a/0700 For 26" .. - Each £1:05

25/C1716g/0700 For 27" .. 0k Each £1-05

25/C1716k/0700 For 20" . Each £1-05
QUANTITY RATES (all modeis)

25/C1716/0670 |ots of 6 . . i Each —

25/C1716/0650 |Lots of 12 S Each —_
IKU

Individually boxed in see-through plastic carton in outer
packs of 5. (Made in Holland. )

25/C1718a/0560 16" : e Each  84p
25/C1718b/0560 20" 5% S Each  84p
25/C1718¢c/0560 24" s s Each  84p
25/C1718d/0560 26" £ e Each  84p
25/C1718e/0560 27" Each  84p
QUANTITY RATES {all models)
25/C1718a-e/0530 Lots of 10 = Each —

FREEWHEELS

TDC Qf% ST
Standard 18T x1"x " Individually boxed (A10A)
25/F12779/0460 - . - Each  69p
25/F12779/0440 |ots of 5 .. o3 Each —
25/F1277g/0430 Lots of 10 i Each —
Miniature 14T x1"x 3" Ball bearing (F10B)

25/F1247m/03%90 .. it ‘. Each  59p
25/F1247m/0370 lots of 5 .. oot Each -
25/F1247m/0360 Lots of 10 = Eacg -

ATOM Derailleur

French made.
5 speed Internal spline 1" x %"
Stock sizes: 14.16.18.20.22T
14.16.18.21.24T
15.17.19.21.23T
25/F1299g/1730 - 5 . Each £2-80
25/F1299g/1670 |otsof 6 .. ] Each . = —

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

e

IKU Cyclometer




VYGRIPS Cushion grip

Handlebar grips

HERRMANS

Made from moulded plastic in attractive deep finger grip
design. Each pair in plastic bag with header card. Made in
Finland.

No. 2 Adult 41"xZ" dia.
25/H160a/0780 Black Per 10 Pairs £1-20
25/H160c/0780 Red Per 10 Pairs £1-20
25/H160d/0780 Blue Per 10 Pairs £1-20
25/H160e/0780 \White o Per 10 Pairs £1-20

No. 10 Junior 3"x3" dia.
25/H162e/0580 \Nhite Per 10 Pairs 90p
25/H162¢c/0580 Red e Per 10 Pairs 90p

No. 13 Adult 4" x " dia.

With heavy serrations similar to m/cycle trials grips. Black,
White, Red or Blue.

25/H164/1200 ki = Per 10 Pairs £1-80
No. 15 Reflective 41" x 2"

Silver grey plastic with red reflector fitted into the end of

each grip.
25/H161g/0980 Per 10 Pairs £1:50
10 25 50
QUANTITY RATES Pairs Pairs Pairs
25/H160 range Per 10 Pairs 78p 76p 74p
25/H161 range Per 10 Pairs 98p 96p 94p
25/H162 range Per 10 Pairs 58p 56p b54p
25/H164 range Per 10 Pairs £1-20 £115 £110
CHALLENGE

Made from good quality rubber with spiral core and domed
ends. Supplied in cartons of 12 pairs.
Fingergrip Pattern
41" longx 3" dia.

25/H178L/7200 Black .. . .. Doz Pr £1-80
25/H178m/7200 Beige ., | .. Doz Pr—£180
25/H178n/7200 Grey ..\ ~.. Doz Pr. £1-80
25/H178p/1200 \White .. .. Doz Pr. £1'80

VYGRIPS Cushion

Made from flexible vinyl with deep finger grips. Available
in Black, Red, Blue and White.

25/H174/1380 2 . .. Doz Pr. £2.07
25/H174/1350 Lots of 24 pairs assorted Doz. Pr. —
25/H174/1320 |Lots of 36 pairs assorted Doz. Pr. —

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

High Riser

Handlebar bends

SPECIAL LINE
Quality Z” dia. steel tubing with 12" dia. raised ferrule. All

chrome plated.

Allrounder 22" wide

25/H393nc/0380 L. = i Each 57p
Allrounder 20" wide
25/H393pc/0380 % P 7 Each  57p
Speedtrack 22" wide
25/H507nc/0570 i s - Each  76p
Maes 151" wide
25/H594nc/0650 e i < Each 97p
High Riser
25/H500nc/0660 i Each 99p
QUANTITY RATES
Singles 3 6 12 25

25/H393nc Fach 38p 37p 36p 35p 34p
25/H393pc Fach 38p 37p 36p 35p 34p
25/H507nc Each 51p 50p 49p 48p 47p
25/H594nc Fach 65p 64p 63p 62p 61p
25/H500nc Fach 66p 64p 62p 61p 60p
Can be assorted as required.



———

Handlebar stems

SPECIAL LINE

Quality steel tubing with cast lug, lug bolt and nut and
expander bolt. Chrome plated.

25/H701d/0480 1" Extension . Each 72p
25/H706d/0560 2" Extension 25 Each 84p
25/H706h/0600 3" Extension . Each 90p
QUANTITY RATES Singles 3 6 12

25/H701d Each .. 48p A47p 46p A45p
25/H706d Each e 56p 55p 54p 53p
25/H706h Each i 60p 59p 58p 57p

Can be assorted as required

End plugs

HERRMANS

Plastic moulding in attractive design for inserting in ends of
bars. Cartons of 20 pairs assorted colours, Black, White,
Red, Blue. Made in Finland.

25/H645h/0750 Per Carton £1-20

ACUMEN

Heavy duty horn with double or triple notes giving
combined warning note. With rubber bulb and universal
clip. 11" long overall. Chromium plated.

Double Head (21)
25/H1288c/0460 ik " - Each  69p
Triple Head (22) .

25/H1288e/0550 Each 82p

BELVIN

Well designed single trumpet type bulb horns complete
with black rubber bulb and universal handlebar clip. Fully
chrome plated.
Model 3 Junior
8" long overall. In cartons of 5
25/H1290m/0360 . . o Each 52p
25/H1290m /0350 Lots of 5 5 —
Model 1 Senior
10” long overall. Boxed singlv

25/H12929g/0470 o o A Each  70p
25/H1292g/0460 |ots of 5 s —
PIFCO
KIDDY HORN

Squeeze horn for cycle or tricycle emitting a powerful
warning. Silver aluminium head and patterned rubber bulb
in assorted colours. Dimensions: 3" x3". Boxed singly.

25/H1286¢/0740 (1227) .. - - Eachh 21p

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

Handlebar
Stem

ACUMEN
Double head horn

BELVIN
Junior Horn

BELVIN
Senior Horn

PIFCO Kiddy horn




SPECIAL LINE
Narrow barrel sports type hubs complete with cone lock
nuts. Drilled 32/40 holes. Chrome plated.
Rear Single Screwed for Freewheel
25/H1540¢/0380 s ¥ s Each —
25/H1540¢c/0370 Lots of 6 o Each —

25/H1540¢c/0360 Lots of 12 o Each -
Rear Double Screwed for Derailleur Gear

25/H1540d/0450 o = = Each -
25/H1540d/0440 |ots of 6 i Each —
25/H1540d/0430 |otsof 12 I Each —_
Front only for above
25/H15401/0210 2 . = Each —
25/H1540F/0200 |ots of 6 - Each e
25/H1540F/0790 Lots of 12 = Each —
HUB SPINDLES
VINDEC

Cadmium plated with black cones and chrome nuts.
Supplied in Vindec cartons containing one dozen.
Standard Front (5" %")

Hub gear
control cables

VINDEC

Packed in polythene “See-thro" sealed bags with attractive
blue/white header together with List Numbers and details
of contents. Cartons of 1 dozen.

For Sturmey Archer Hub Gears
Trigger Control. Silver outer casing

25/H1646xs/7790 54" long - Doz. £1-75
25/H1646z/7790 52" long % Doz. £1-75

Special Bulk Packs

As H1646xs but supplied in polythene sleeves.

25/H1646xp/7000 54" long Lots of 36 Doz. —
25/H1646xp/0970 Lots of 72 Doz. -

HUB TRACK NUTS

RELIANT

With hardened serrated steel washer. Chrome plated.
Cards of 12 pairs.

25/H1988¢c/0620 Front
25/H1988d/0620 Rear

Per Card 93p
Per Card 93p

25/H1878a/0940 g o #: - PEEA0-E1EY
Standard Rear (6" x2")

25/H1878g/71040 . x= .. Per10 £1-'56
Sports Front (51" x&")

25/H1878p/7010 i a7 = Per10 £1-3
Sports Rear (62" *2")

25/H1878r/71700 o 5 Per10 £1-65

HURET

SVELTO 2000

Operates on the parellelogram principle giving trouble free
usage. Suitable for use with either 3" or %2" chain, easily
adjustable to cover 3-4-5- or 6-speed freewheels. Incor-
porates chain tension adjuster. Supplied complete with
cable and control lever. Polished chrome finish. Less
freewheel. (Continental.)

25/H1620fL/2000 .. S e Each £3-00

25/H1620fFL/7940 |ots of 6 o Each - a
%X NEW !

SHIMANO

- SKYLARK 5 SPEED SET
Operates on the servo pantograph system which ensures
sprocket teeth and guide pulley are always the same dis-
tance apart. All metal parts are fully chrome plated and
complete with down tube fitting control lever and 5-speed
freewheel 14-16-18-21-24T ratio. Complete set boxed
individually. (Made in Japan.)

25/H1625¢/3900 s — - Each £5-90
25/H1625¢/3750 Lots of 3 bpe Each —_
25/H1625¢/3600 | ots of 6 = Each —
25/H1625¢/3500 |ots of 12 g Each —

H

Svelto 2000

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.



LIGHTING

MILLER DYNAMO SETS

Model 736

Comprising No. 6 headlamp with provision for stand-by
battery, new extra large dia. lens, rear lamp, and dynamo.
Complete with bulbs and wiring. All chromium plated.

25/L115¢c/2490 i - - Set £3-70
Model 735

Similar to model 736 but with non-battery type headlamp.

25/L117¢/2270 = - - Set £340
Model 733

With lightweight sports type headlamp, rear lamp and
dynamo.

25/L118¢/2070 = s .. Set £310
Model 739c¢

Special set for Chopper cycles mcludmg Vindec High Riser.

25/L120c/2200 - : .. Set £3-30

%gmsw:

New set with 24" dia headlamps attached to the dynamo
for front fork fitting. All chromium plated.
25/L121c¢/71950 g " .. set £2-90

PIFCO BATTERY LAMPS

All chrome plated finish. With bulb less battery.

Model 1138 Front
Standard 21" dia. front lens.
25/L3759/0340 =% o S Each 50p
Model 1141 Front

Giant 31" dia. front lens and hood visor with telltale eye.
25/L375k/0420 - o - Each  63p

Model 1140 Front

As Model 1141 but less tell-tale eye and visor.
25/L375L/0400 % s s Each  60p

Model 1215 Rear Lamp

Robust construction. 1%" dia. red facetted dome lens,
chromium plated body. Takes two SP2 type batteries.
25/L375x/0340 e 3 Each 50p

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

*SPECIAL NOTE
All rear lamps listed conform to BS.3648 regulations.

MILLER
Combilite set

PIFCO 1138
Front lamp

PIFCO 1216
Rear lamp

PIFCO 1140 Front lamp

EVER READY 2306 EVER READY 2401
Front lamp Rearguard

EVER READY BATTERY LAMPS
Model 2306 Front

Steel casing in silver enamelled finish with 21" dia. front

and on-off switch, complete with bulb less battery.

25/L301s/0300 i | e Each  45p
Model 2401 Rear

Plastic casing with slide switch. Grey finish. Fitted with

pre-focus bulb. Takes two SP2 batteries.

25/L301c/0450 o o Each  67p

MIDLAND LAMP BRACKETS
Front fork fitting to suit either “D” or round fork blades. In
boxes of 10. (4579)
25/1283L/7350 Cadmium plated
25/1283m/7350 Black enamelled

Per 10 £2-00
Per 10 £2-00

EVER READY BATTERIES %




LOCKS

SQUIRE

Supplied in blister packs for pegboard display and unless
otherwise stated in outer cartons of 1 dozen. Each lock
complete with two keys.

TREBLE 'S RANGE
Good quality toughened steel casing in Cadmium Plated
finish, self-locking steel shackle.

WARDED LEVER

25/L2213p/07150 No. 4 size 11" ol Each 22p

25/L2213r/0220 No. 5 size 11" b Each 33p
WARDED SPRING LEVER

25/L2220s/0150 No. 6 size 11" . Each 22p

CYCLE LOCK WITH CHAIN
Black and plated finish with 12” chain permanently
attached.
25/L2220e/0200 No. 343 size 13" . . Each 30p
LONG SHACKLE WITH CHAIN
Casing similar to No. 4 but with extra long and wide plastic
coated shackle.
25/L2220p/0290 No.57 .. . Each  4bp
UNIVERSAL CABLE LOCK
Laminated steel casing with 24" flexible steel cable
permanently attached. Cartons of 6.

 25/L2221L/0390 No. 624 N, Each  59p

CYCLE LOCK WITH 12” CHAIN
Similar to No. 6 but with 12" chain permanently attached.
25/L2221s/0260 No. 60 size 1” e Each 39

GOLIATH WITH 18 CHAIN
Similar to No. 5 but with extra heavy plastic covered steel
chain permanently attached.
25/L2224a/0360 No. 518 size 13" .. Each 55p

LAMINATED LOCK WITH 24" CHAIN
Heavy duty laminated casing with extra long chain
permanently attached. Carton of 6.
25/L2224m/0500 No. 262C ¥ Each 75p

REPLACEMENT CHAINS ONLY
12" heavy duty welded steel chain as fitted Model 60.
Complete with ring each end. Cadmium plated.
25/L2254a/71200 No. 30C .. e Doz. £1-80

C12 Display Board of Locks
A small display board of 1 dozen assorted locks for Cycles,
Mopeds and Motor Cycles. The Board is supplied free, the
price charged is for the Locks only. Contents include:
4 only L2221s No. 60 Lock and Chain.
4 only L2220p No. 57 Long Shackle.
2 only L2224a No. 518 Goliath.
2 only L2224m No. 262 C Lock and Chain.
25/L2224z2/3970 =

SPRING SELF-LOCKING
With 12" plated chain permanently attached. Overall size
18"x3". Plated finish. Supplied in cartons of one dozen
(Foreign).
25/L2217d/0170 S / 1 Each 25p
25/L2217d/0160 | ots of 36 Each —

IMPORTANCT: Prices in this brochure do NOT include VAT,

Each £596

SQUIRE

SQUIRE Treble ‘S’
Cyclelock e =

Warded Spring padlock

" SOURE oeccs

BICYCLES MOPEDS MOTORBIKES

SQUIRE
Warded lever
padlock

610 812 615

PIFCO PIFCO
Cable lock Padlocks
PIFCO

Extra strong heavy duty padlocks cast in zinc alloy.
Individually boxed and in outer cartons of 1 dozen. Silver
enamelled finish (Foreign).

25/L2225¢/0160 Size 1" (610) .. Each  24p
25/L2225d/0200 Size 131" (812) .. Each  30p
25/L2225e/0240 Size 11" (615) .. Each 36p

COMBINATION CABLE LOCK

Tough, flexible cable lock which fits round cycle forks.
Operates by combination of three digits. Carded singly.

25/L2227a/0330 (619) o 5 5 Each 50p



MIRRORS

UDGUARDS

BELVIN
Mirror

SPECIAL LINE
Mirror

BELVIN

3" dia. polythene-encased mirror and 7" long plated stem.
Ball jointed giving a wide angle of adjustment. Complete
with strong handlebar clip for 2" dia. bars. Boxed singly.
White, Blue or Red.

25/M56/0210 4 o Each ~ 31p
25/M56/0200 Cartor: of b .. . Each —

SPECIAL LINE ﬁ?-’”’” LINE

Chromium plated finish with 7” stems. Fully adjustable and
suitable for Z” dia. handlebars (Foreign).

With 3’ Round Head

25/M60c/0760 ' . 4 Each  24p
25/M60c/07150 Lots of B - Each —
25/M60c/0740 |lotsof 12 .. Y Each —
With 3" Rectangular Head
25/M60d/0780 : 4 o Each 27p
25/M60d/0770 Lots of B . T Each -
25/M60d/0760 lotsof 12 .. et Each —

SPECIAL LINE MUDGUARDS

SHORT RACING MUDGUARDS
Plain dome section with ordinary front extension. Single
bolt fitting. 10” long. Polished Light Alloy. Packed in
Cartons of 6.
25/M470c/0270 ) L Pair 40p
25/M470c/7600 Carton of 6 Pairs —

NEW/!

ALLOY SPORTS MUDGUARDS
Plain deep ‘U’ section 1Z"" wide with ordinary front exten-
sion, complete with one-piece stay fittings for either 26" or
27" wheels. Less reflector.
Available in Polished finish or Flam. Gold.

25/M198/3600 Carton of 6 Pairs —
IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

POPULAR LIGHTWEIGHT

BLUEMELS
POPULAR

Plastic, plain deep "U” section 1%" wide with spearpoint
front extension. With mudflap, reflector, fittings. (1670).

25/M98b/0670 Black b, - Pair £1-00
25/M98c/0670 \Nhite o = Pair £1:00
25/M98d/0690 Oxford Blue o Pair £1:04
25/M98e/0690 |Ice Blue . = Pair £1-04
25/M98f/0690 Red - Pair  £1:04

dtactics %%s'm L

Plastic, domed section 13" wide with centre rib and ordinary
front extension. With mudflap. reflector, fittings. (1671).

25/M100b/0620 Black . B Pair 93p
25/M100c/0620 \White L [ Pair 93p
25/M100e/0650 |Ice Blue .. o Pair 97p
25/M100f/0650 Red = Pair 97p
25/M100h/0650 Oxford Blue i Pair 97p
QUANTITY RATES Single 7 10 20
25/M100b-c .. - Pair 62p 60p 58p 56p
25/M100e-f-h Pair 65p 62p 60p 58p
AIRWEIGHT

Polished alloy, 23" dia. domed section with centre rib and
reflector.
25/M183Lc/0770 .. & i Pair £115

TOUR DE FRANCE
Polished alloy, 1&" narrow domed section with reflector.
25/M183tc/0800 o S ol Pair £1:20

STEEL MUDGUARDS

Standard Mudguards, British made 23" wide with centre
flattened rib and spring clip for chain stay bridge. Spear-
point front extension with chrome nose. Cartons of 6 pairs
with fittings.

White Enamelled
25/M196d/2390 16"
25/M196f/2490 20"
25/M196h/2690 24"
25/M196n/2790 26"

Black Enamelled
25/M196t/2280 26"

QUANTITY RATES
1 Carton 2 Cartons 6 Cartons

Carton 6 Pairs —
Carton 6 Pairs —
Carton 6 Pairs —
Carton 6 Pairs —

Carton 6 Pairs —

25/M196d Carton 2390 2250 2180
25/M196f Carton 2490 2400 2320
25/M196h Carton 2690 2560 2480
25/M196n Carton 2790 2620 2540
25/M196t Carton 2280 2200 2120
25/M198 Carton 3600 3450 3350



OIL

3-IN-ONE OIL—FLEXICANS
Rectangular can with fixed flexible spout.

*25/039L/7260 (Zero rated) 125 ce. Doz. £1-68
*25/039m /71980 (Zero rated) 250 cc. Doz. £2:64

3-IN-ONE PENETRATING OIL
Graphited for rusted or corroded surfaces. 125 cc. Flexican.

“25/039g/7350 (Zero rated) v Doz. £1-80
POLISH

3-IN-ONE CHROME CLEANER
25/P690f/7260 5 oz tins .. o Doz. £1:68

BLUEMELS gtAR U
LIGHTWEIGHT

Plastic barrel, moulded handle. 5” braided connection.

12"x3"
25/P827¢/1850 \Nhite Per 10 £2:80
15Nx%#

25/P827%/1950 Black i .. Per10 £2-90

25/P827g/1950 \Nhite o .. Per10 £2-90

25/P827k/2150 Oxford Blue .. Per10 £3.30

25/P827L/2150 Ice Blue .. :» Per10 £330

25/P827n/2150 Red o .. Per10 £3:30

QUANTITY RATES |otsof 10 40 80

25/PB27f Each 0785 0180 0175

25/P827¢g Each 07185 0180 0175
POPULAR

Plastic barrel with 5" braided connections. 15" x %"

25/P805b/2450 Black s .. Per10 £3:70

25/P805bb/2650 Ice Blue .. .. Per10 £4:00

25/P805br/2650 Red s .. Per10 £4-00

25/P805m/2450 \\hite s .. Per10 £3-70
AFA

Polished alloy barrel with 6” braided connection.

25/P812b/0330 15"x%" .. . Each 50p

25/P812d/0370 18"x12" . 3 Each 58p

PUMP CONNECTIONS
BLUEM

Quality bralded connecuons suitable for either standard
Woods or High Pressure valves. On display cards of 10.

25/P1015f/0860 (9A) = - Per Card £1-30
Bulk pack of 100

25/P1015f/8000 T ; Per Packk —

For Schrader Valve

25/P1015s/0960 (9C) Per Card £1-50
IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

BLUEMELS
Lightweight

BLUEMELS
Popular

E1E1E101E1 RS

.J.|AI

;:I

WECO

Black rubber blocks. Plated finish. Made in Germany.
Juvenile 23" Black Rubber

25/P200c/0420 i ol 2 Pair 63p
Adult Black Rubber

25/P200g/0460 31" s e Pair 69p

25/P200h/0460 4" Pair 69p
31" Steel Rat Trap

25/P200m/0540 Pair 81p

Carrler 4;1;" Black Rubbel'
25/P200p/0660 A 3 Pair 99p

QUANTITY RATES

Singles 6 pairs 12 pairs 36 pairs
P200c Pair 0420 0410 0400 03%0
P220g/h Pair 0460 0450 0440 0430
P200m Pair 0540 0520 0510 0500
P200p Pair 0660 0640 0620 0610

UNION

Bow pattern with white rubber inserts. Chromium plated.
Boxed in pairs. (Made in Germany.)

25/P176k/0450 o o e Pair 68p
25/P176k/0440 | ots of 6 pairs s Pair —
25/P176k/0430 Lots of 12 pairs .. Pair —
As above, with reflector set in pedal.

25/P176m/0500 o e Pair 78p
25/P176m/0440 |ots of 6 palrs o Pair —
25/P176m/0480 |Lots of 12 pairs Pair —

FAIRYLITES

White plastic solid casing. Single bolt fitting.
25/R10c/0700 i == i Doz. £1-00
25/R10c/0680 Lots of 3 dozen Doz, —
25/R10c¢/0660 | ots of 6 dozen Doz. —_

25/R10c/0650 lotsof 12dozen .. Doz  —



ADDLES

COMPETITION SPRING SEAT
Quality tops mounted on two-wire base frame and two
rear coil springs. Size 10”"x 9", Available in black, oatmeal,
red/white, blue/white.

25/5296/0890 8 Each £1:30
25/5296/0850 |otsofb .. - Each —_—
25/8296/0830 Lots of 10 .. = Each —

Juvenile Model
Mounted on single wire bar frame. Size 81" x7". Available
in oatmeal, red/white, blue/white. §” or " clip.
25/5295/0490 L i o Each  68p
25/8295/0440 |otsof 5 .. 5 Each -
25/8295/0420 Lotsof 10 .. Each —
State colour, and size of clip when ordering

TOURIST SPRING SEAT
Quality PVC top mounted on single wire base frame. Size
93" x81". Available in black and oatmeal.

25/8294/0740 o Each £110
25/8294/0720 |otsofb5 .. ol Each —_
25/8294/0700 Lots of 10 .. b Each —_

PRYMA 'SPORTEX' RACING SADDLE
Black moulded plastic top mounted on plated two wire
base frame, attractive shape, with clip. Size 101" x61",
Polythene wrapped. Made in France.
25/S290h/0700 o o - Each £105
25/S290h/0680 |otsof 6 .. o Each —

COMPOSITE SADDLE PACK
Contains the following selection of fast selling saddles
supplied in sealed carton.
3only $294 Tourist Black
7 only $296 Roadster Assorted
Sonly $295 Juvenile §" clip assorted colours
6 only $295 Juvenile " clip assorted colours
25/S296/14000 Al Per Pack —

VINDEC 10-IN-ONE SPANNER
10-in-1 double-ended box spanner, hardened diecast alloy.

Natural Finish

25/81261v/0730 o o > Doz. £112

25/81261v/0700 Lots of 3 dozen .. Doz. —

25/81261v/0680 |Lots of 6 dozen .. Doz, —
Chromium plated

25/81261vc/7070 . . s i Doz. £1-56

25/81261vc/0980 Lots of 3 dozen .. Doz. —

25/81261vc/0950 Lots of 6 dozen . . Doz. =

IMPORTANT: Prices in this brochure do NOT include VAT.

‘& s-mg UH‘

COMPETITION
Juvenile

COMPETITION
Spring seat

TOURIST

VINDEC Spring seat

10-in-1 spanner

IKU Speedometer

HURET
Speedometer

SPEEDOMETERS

HURET
Triangular speedo head (calibrated up to 40 m.p.h.) and
mileage recorder. Flexible shaft includes worm drive unit to
fit all spindles in use today. Suitable for either L.H. or R.H.
drive. Boxed. Made in France.

25/51362b/2700 For 24" Wheels . . Each £3-60
25/51362d/2700 For 26” Wheels .. Each £3:60
25/81362e/2700 For 27" Wheels .. Each £3-60
25/81362F/2700 For 20" Wheels .. Each £3-60

25/81362m /28710 For Raleigh Chopper Each £3-75
Model S1362f suitable for 20" wheels will fit either
iuvenile machines or most adult small wheel models.

”£w0' 1KU

New operating principal with drive on the tyre. One 38cm
cable for all machines from 20" to 27”. Head with black and
silver dial reading up to 40 mph also mileage recorder to
9999 miles. Boxed complete. Made in Holland.
25/81372d/2400 o= y Ly each £3-20
With 50cm cable for small wheel adult machines.
25/81372d/2400 each £3'20



TOURIST BAGS

Lined throughout (unless otherwise stated) with fixed fibre
board, metal girder suspension.

In PVC-backed Grained Material

LITTLE JUNIOR (4877) Size 9" x8"x7%"
Available in White, Red, Blue (not lined)
25/T444/0290 2 Each 44p
Available in Black, Oatmeal, Red Blue

LITTLE BROTHER (5351). Size 9”x8"x61"

25/T445/0520 e % Each 78p
STANDARD (5347) Suze 13"x8"x6"
25/T446/0600 : * Each 90p

BIG BROTHER (5350) Srze ‘|3 x10%"x7"
25/T447/0800 Each £118
In Quality Rayon CIoth
Available in Black, Maroon, lce Blue, Dark Blue.
STANDARD (5321). Size 13"x8"x6"
25/T448/0600 : Each  90p
TOURIST (5378) Size 15" x10"x7"
Extra large capacity for the touring cyclist. Double texture
black rayon cloth with chrome leather fittings.
25/T452b/1950

COMMUTER BAGS

Specially designed to fit many current popular small

wheeled bicycles similar to and including our own Vogue

75 and Mini Vogue. PVC-backed grained material.
JUVENILE (5379) Size 12" x6%"x7%"

Each £2-92

25/T455/0670 QOatmeal or Tartan Each £1:00
ADULT (5380) Size 15"x7"x9"
25/T457/1000 QOatmeal or Tartan Each £1-48

QUANTITY RATES Assorted as required
Singles 5 10 20

25/T445 Each 0520 0510 0500 0490
25/T446 Each 0600 0580 0570 0560
25/T447 Each 0800 0780 0760 0740
25/T448 Each 0600 0580 0570 0560
25/T455 Each 0670 0650 0640 0630
25/T457 Each 7000 0980 0960 0940
25/T444 Each 0290 0270 0260 0250
25/T452 Each 7950 7900 7850 1800

Handlebar TAPE

GEM Plastic Tape Rolls 4yds. x%"
Embossed surface, adhesive one side. Cartons of 24.
Red, Black, White, Yellow or Dark Blue.

25/T63/0630 0 : 2 Doz. 94p
25/T63/0600 |ots of 6 doz VK Doz. —
25/T63/0580 |ots of 12 doz. bb Doz. —

MIDLAND
5347

SPORTSMAN
No. 17 Toe clips

TOE CLIPS

No. 7 Long Pattern. Adjustable
Chromium plated tempered spring steel. Boxed.

25/T170e/0260 4 Pair 39p
No. BADJ. Steel wire pattern Adjustable -

25/T170nc/0230 = Pair 34p
No. 17 Short Extra WIdB Pattern Fixed

25/T171¢c/0200 = o G Pair 30p

Repair Qutfits

DUNLOP
Long outfit in display cartons of 10.
25/T2920/0800 (RO/7)

Carton of 10 £1-20

ROMAC
Long outfit in display cartons of 30.
25/T2941/0960 (CC48) o Doz. £1-44
25/T2941/2400 Carton of 30 -

We are also stockists for Michelin and
Raleigh covers and tubes. Quantity rates
are available for bulk requirements. Ask
our salesman for details.

VAT

Prices indicated do not
include V.AT. Zero
rated items are marked
with an asterisk (*).



